

·快讯·

台湾统一泡面登质检黑榜

北京商报讯(记者 齐琳 张茜岚)据国家质检总局近日发布的2014年12月进境不合格食品、化妆品信息显示,由东山县新发贸易有限公司进口的5批次统一泡面产品被检出含有未获检疫准入的肉类成分,分别做退货、销毁处理。

对此,统一企业公关部负责人向北京商报记者表示,东山县新发贸易有限公司跟统一集团没有任何合作关系,统一集团进口的产品均有自己的代理商,也不知道这家公司是从哪个渠道进口统一相关产品的。并声称由这家公司进口的统一相关产品不是第一次被国家质检总局进境时检出不合格,接下来会与该公司取得联系了解情况,至于统一蜜豆奶茶被检出违规使用化学物质,该人士则表示还并不清楚情况。

据悉,这5批次泡面产品分别为:来一客杯面(牛肉蔬菜风味)、满汉大餐(珍珠牛肉面)、统一面肉燥风味特大号、满汉大餐葱烧猪肉面、满汉大餐葱烧牛肉面。另外,在国家质检总局发布的2014年12月进境不合格食品、化妆品信息名单里,产地为美国的宝氏12批次产品以及张君雅小妹妹2批次产品均被检出不合格,遭退货、销毁处理;桂格即冲即食燕麦片(紫米山药)700g被检水分超标,而这也是桂格麦片连续第4个月登上质检进境不合格食品黑榜。

益丰大药房IPO获批

北京商报讯(记者 齐琳 赵秀静)继去年7月一心堂在深交所上市,目前,益丰大药房将于上交所上市的申请也通过了证监会的审批,国内零售药店上市公司中一心堂一家独大的局面将被打破。

根据益丰大药房公布的招股说明书,该公司拟募资8.16亿元,其中大部分将用于门店的扩张,并计划四年内在五个省市新开门店550家,目前已开设738家直营连锁门店。

另一国内零售药店巨头老百姓大药房也于近日更新披露了招股说明书,拟募集资金10.1亿元。对于上市后的经营计划,老百姓大药房透露,除新设直营门店外,还会考虑以并购其他零售药店企业的方式进行业务拓展。

值得注意的是,不光是并购扩张成为两家即将上市连锁药店的发展规划,对于今后的发展,双方均提到医药电商的布局,益丰大药房表示上市后将发力医药电子商务业务,寻求线上线下融合增长。而老百姓大药房则表示要充分利用移动互联网技术,推进B2C业务和探索O2O模型,力争实现高效门店送货上门服务和线上下单、门店自取业务。

有业内人士分析表示,网售处方药开闸在即,缘于在物流方面的优势,零售药店承担医药电商的核心部分,药店扎堆上市为募集资金,加速并购扩张,目的是争夺处方药市场放开带来的巨大利润。

中投顾问产业与政策研究中心研究总监郭凡礼认为,O2O模式将会成为药店未来的发展方向,集中在互联网上的竞争成本也会因为渠道的争夺越来越高,优势反而会集中在线下渠道,且并不是所有产品都适合在线上销售,所以线下渠道资源尤为重要,因而药房在扎堆IPO后,线上布局将成为重要的扩张板块。

责编 齐琳 美编 张彬 责校 杨少坤 电话:64101863 kuaijiaogao@163.com

分区分项目收购上海四项目

融创成佳兆业首个接盘者

北京商报讯(记者 齐琳 张茜岚)尽管并非外界所料“全面入主”,但融创依然成为了佳兆业首个接盘者,未来还可能陆续会有后来者。昨晚,融创中国发布公告称,已于1月30日以总计约23.75亿元的价格,收购佳兆业上海四项目公司的股权及其债务。

据悉,此番佳兆业被收购的四个项目公司分别为上海荣湾、青湾、瀛湾、诚湾。而早在去年12月30日,佳兆业就曾公告称上海万科房地产有条件地收购上海青湾兆业的100%股权及股东贷款,总代价为12亿元,而此次出售给融创中国,总代价仅约为11.67亿元。

此前有消息称,佳兆业中高层在惠州博罗开了最后一次高管会议,会上有

高层宣布,融创中国将全面收购佳兆业,郭氏家族持有佳兆业约49%股权,全部转让给融创中国。收购完成后,佳兆业可能会易名。但从昨日的收购情况来看,融创仅仅是佳兆业的第一个接盘者。

“此前融创和绿城就上海融绿公司进行了激烈的股权争夺,背后是出于对这类上海项目公司和平台的认可。显然现在融创已经失去了和绿城反复纠缠的耐心,而是通过收购佳兆业在上海项目的股权,替自己搭建一个在上海发展的平台。”上海易居房地产研究院研究员严跃进看来,这四个项目中有三个位于上海郊区,在今年初上海楼市处于止跌反弹的时候进行收购,融创在时间节点的选择上十分到位。而浦东花木项目未来有

望打造成为融创在上海的一个示范性项目,对于提升融创在办公物业方面的空白以及巩固其在上海高端办公物业方面的发展实力,有重要意义。

值得一提的是,此前便有消息传出,融创对于佳兆业的收购将采用分区、分项目的方式进行,而从昨日对上海四公司的收购来看,颇为符合这一猜测。知情人士透露,由于房地产行业区域属性较强,每个区域公司的资源和情况差距甚远,因此分区分项目的收购方式,是房地产企业收购案的常见方式,而且融创此前也有过较为成熟的案例。那便是与绿城的收购。去年12月30日融创发布公告,拟以155亿元收购其与绿城合资的融绿平台相关资产,即收购双方境内外两个

合资公司旗下的10多个项目公司,而不是融绿平台本身。“不考虑宋卫平的个人因素,从收购本身来讲,融创分区收购绿城是成功的。”业内人士如此评价。

从佳兆业的情况看,华南区域由于被封房源较多、且可能存在更深层次的纠葛,因此一般的接盘公司不会涉及;而此前佳兆业方面在接受北京商报记者采访时已经明确北京的佳兆业广场并不在收购资产范围内,因此华北区域佳兆业的资源也不一定会被收购方首先选择,相比之下,华东区域由于项目和资源清晰,且较为优质,因此成为首个被融创接盘的区域也不足为奇。有业内人士进一步猜测,下一个被收购的很可能是同样背景的西南区域。

波司登CEO确认离职

北京商报讯(记者 马骏昊)针对昨日知情人士爆料的波司登CEO梁旭晖已离职一事,晚间,波司登正式发布公告予以证实。由于梁旭晖进入波司登曾被看做是加码四季类产品及零售的重要举措,因此此番提前离场也预示了“船大难转身”下的无奈。

昨晚公告将梁旭晖辞职解释为“因家庭缘故”,在他离任后,高德康恢复CEO一职,并将召开董事会,“接下来的事情由董事会决定”。

去年5月,梁旭晖接任波司登行政总裁职务,与波司登订立初步为期三年的合约。加入波司登前,梁旭晖为达芙妮国际控股有限公司首席战略官,也曾出任好孩子国际控股有限公司首席营运官。因此引入梁旭晖,被看做波司登提速转型的信号。梁旭晖去年年中还曾称,未来希望带波司登走国际化路线,同时,在非羽绒业务上发力。“不可否认,波司登的羽绒服大佬位置较难撼动,但由于羽绒服属于季节性产品,尤其气候变暖的威胁,经营压力较大。”一位不

愿具名的服装业内人士表示。截至2014年3月31日的财政年度业绩是波司登近五年来首次在年度收入上出现下跌。

“具有国际背景,海外管理较有经验,这是梁旭晖的优势。而波司登当前面临的业绩、主业及非羽绒方面的问题,主要体现在国内,这或许是梁旭晖的不擅长之处。不仅如此,梁旭晖此前任职的是偏单品牌的公司,而波司登是一个多品牌的企业,管理上存在一定不同。而且,光有理念不行,还需要有强大的团队支撑与帮助。”上海良栖品牌管理有限公司总经理程伟雄分析认为。

波司登近期人事变动并非梁旭晖一例,该公司投资者关系总监张芸宁因“个人原因”也于去年12月中旬离开公司。

在程伟雄看来,“船大难转身”是梁旭晖等职业经理人难以做下去的原因。“新领导对非主业板块的尝试都需要时间,短期内恐难见成效。而且,任何一种改变,例如零售转型、连锁尝试等,都涉及供应商、渠道商、投资者等多方面利益,如何权衡是一道难题。”

农夫山泉参战高端水市场

北京商报讯(记者 齐琳 阿茹汗)

在恒大、中石化等业外资本以价格、水源地等为由头,频繁挑起高端水市场混战之后,瓶装水老大农夫山泉终于也坐不住了。昨日农夫山泉在全新的水源地长白山莫涯泉边推出玻璃瓶装高端水,婴幼儿专用、学生专用水上三款新品,其中750毫升玻璃瓶装高端水由于定价在35~40元之间,相当于500毫升最低售价达到26元左右,将现有市场国产高端水4元的门槛提高了5倍,更在细分市场上首次提出了婴幼儿水等概念。

据了解,农夫山泉此次推出的三款新水源地均为莫涯泉,但泉眼选择不同,位于露水河国家森林公园之内,水源补给则来自长白山自然保护区内。其中玻璃瓶装高端水750毫升定价在35~40元之间,农夫山泉董事会秘书周力介绍,由于其消费者较为窄众,农夫山泉将重点铺设酒店、高端餐饮等渠道销售高端水,而并不会在

大众渠道与昆仑山、西藏5100等产品形成直接竞争。

除了这款玻璃瓶装高端水外,农夫山泉的另外两款新品分别是1升装、专门针对婴幼儿的农夫山泉天然饮用水和355毫升的农夫山泉学生矿泉水。据悉,前者采用无菌包装技术,定价9元左右;另一款产品则是农夫山泉原有运动瓶装水产品的升级版,定价4元左右。上述三款产品会在两个月内完成铺货,最终定价会届时公布。

实际上,与热闹的水市场相比,农夫山泉的产品动作却一直静悄悄。农夫山泉在2000年宣布从生产纯净水转型做天然水之后,水产品家族从未添新子,最近的新品也只是2013年底推出的打奶茶系列。15年之后发力饮用水新品,农夫山泉选择从细分着手,对于该战略考虑,农夫山泉董事长钟晓晓称:“市场的细分意味着需求的细分,产品品类的选择是依据市场需求决定的。”

领驭长安街畔 尊享商务经典

新闻大厦写字楼隆重登场、虚位以待……

地处东单,交通便利,四通八达;十里长安街稀缺优质房源,景观优美、视野开阔;新闻文化产业的标志性建筑,欧式风格,大气高端,典雅舒适;五A级物业、会议、餐饮、健身、银行、员工餐设施与服务的现代化智能写字楼。



健身泳池

各种规格报告厅、会议室

雍和轩、南门涮肉餐厅

N 新闻大厦
BEIJING NEWS PLAZA

招租热线: 6521 1188转7621/6529 7621
地址: 北京市建国门内大街26号(东单十字路口东南角)
网址: www.newsplaza.com.cn

N 新闻大厦
BEIJING NEWS PLAZA